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*На карті представлено території, які були під контролем українського уряду до 24 лютого 2022 року. Через російську окупацію Криму 

та триваючий конфлікт на сході України громадяни Сімферополя, Донецька та Луганська не брали участі в опитуванні. Сюди також 

входять два міста, які були охоплені попередніми хвилями, Маріуполь і Сєвєродонецьк. Ці території виділені темно-сірим.

**Херсон був виключений з вибірки у 2023 році через безпекову ситуацію, яка унеможливлювала особисте опитування (світло-сірий).

**

Розподіл міст за регіонами



• Це щорічне* опитування дає всесторонній аналіз

ставлення громадян до органів місцевого

самоврядування та надання комунальних послуг.

• Опитування проводилось у 21 обласному центрі

України, що не перебувають під контролем російських

чи проросійських сил. Херсон був виключений з 

вибірки у 2023 році через безпекову ситуацію, яка 

унеможливлювала особисте опитування. Опитування

проведено на основі вибірки, яка включала 16800 

респондентів.

Восьме поглиблене дослідження у сфері

місцевого самоврядування в Україні

*Опитування не проводилося у 2022 через війну
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Методологія 

• Опитування було проведено Соціологічною групою «Рейтинг» від імені Центру
аналізу та соціологічних досліджень Міжнародного республіканського інституту.

• Дані були зібрані у 21 місті України (Київ та усі обласні центри, де безпекова
ситуація дозволяла провести дослідження) з 21 квітня по 22 травня 2023 року за
допомогою face-to-face інтерв'ю на дому у респондентів.

• Вибірка складалася з 16,800 постійних жителів 21 міст, віком від 18 років і старше і
є репрезентативною для населення по віку та статі.

• Для забезпечення репрезентативності вибірки, було опитано по 800 респондентів в
кожному місті незалежно від чисельності населення. Вибірка була розподілена у
відповідності із поділом міст Центральною виборчою комісією на виборчі округи. Для
процедури відбору респондентів були використані випадковий маршрут і правило дня
народження. Отримані дані були зважені по статі та віку з використанням
національних статистичних даних (станом на 1 січня 2022), а також за чисельністю
населення кожного міста для будь-яких даних, представлених у зведеній формі, що
обєднює 21 місто. IRI/CISR визнає, що параметри ваги станом на 1 січня 2022 року
можуть неточно відображати поточний демографічний склад населення в кожному з
досліджених міст, але вирішили зберегти цю вагу, щоб забезпечити краще
порівняння з попередніми опитуваннями.

• Статистична похибка для кожного міста не перевищує ±3,5%.

• Досяжність респондентів у середньому склала 56%.
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https://ratinggroup.ua/
https://www.iri.org/
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Методологія

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через
округлення.

• Через різницю в кількості міст, що брали участь в опитуванні, а також зміни у
складі населення внаслідок війни, порівняння тенденцій слід трактувати з
обережністю.

• Перше муніципальне опитування IRI було проведено в 22 містах з 2 по 20 березня
2015 р. Вибірка складалася з 17,600 респондентів. Друга хвиля муніципального
опитування була проведена вже у 24 містах з 20 січня по 8 лютого 2016 року (19,200
респондентів). Третя хвиля - у 24 містах з 20 січня по 12 лютого 2017 року (19,200
респондентів). Четверта хвиля – у 24 містах з 20 січня по 10 лютого 2018 року (19,200
респондентів). П'ята хвиля - у 24 містах з 7 вересня по 10 жовтня 2019 року (19,200
респондентів). Шоста хвиля - у 24 містах з 25 січня по 17 лютого 2020 року (19,200
респондентів). Сьома хвиля - у 24 містах з 12 травня по 3 червня 2021 року (19,196
респондентів).

• Опитування 2015, 2016, 2017 років були проведені за підтримки уряду Канади.
Опитування 2018 року фінансував Національний фонд на підтримку демократії.
Опитування 2019, 2020, 2021 та 2023 років фінансувало Агентство США з
міжнародного розвитку (USAID).
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https://www.canada.ca/en.html
https://www.ned.org/
https://www.usaid.gov/uk/ukraine


Загальні настрої
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Яким Ви бачите майбутнє України?



Як Ви вважаєте, в цілому, справи у Вашому місті йдуть
у правильному чи неправильному напрямку?

9

39%

40%

44%

50%

50%

53%

53%

55%

59%

60%

60%

62%

63%

63%

65%

69%

71%

71%

78%

80%

82%

48%

49%

44%

31%

30%

27%

35%

31%

23%

29%

21%

22%

24%

27%

19%

23%

17%

14%

11%

11%

8%

13%

11%

12%

19%

20%

20%

12%

14%

18%

11%

18%

16%

13%

10%

16%

9%

12%

16%

11%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Запоріжжя

Полтава

Миколаїв

Ужгород

Суми

Одеса

Чернівці

Рівне

Дніпро

Тернопіль

Київ

Житомир

Чернігів

Харків

Львів

Кропивницький

Черкаси

Івано-Франківськ

Луцьк

Вінниця

Хмельницький

У правильному напрямку У неправильному напрямку Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi



Як Ви вважаєте, в цілому, справи у Вашому місті йдуть
у правильному чи неправильному напрямку?
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% респондентів, які вважають, що справи йдуть у правильному напрямку
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* Через зміни у складі населення внаслідок війни, порівняння тенденцій слід трактувати з обережністю



Як змінилося за останні 12 місяців економічне
становище Вашої сім’ї?
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне
становище Вашої сім’ї?
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Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршилось», а 5 – «набагато покращилося»

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 779 до 799)
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* Через зміни у складі населення внаслідок війни, порівняння тенденцій слід трактувати з обережністю



На Вашу думку, як зміниться економічне становище в 
Україні в найближчі 12 місяців?
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На Вашу думку, як зміниться економічне становище в 
Україні в найближчі 12 місяців?

Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршиться», а 5 – «набагато покращиться»

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 693 до 751)
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* Через зміни у складі населення внаслідок війни, порівняння тенденцій слід трактувати з обережністю



Що Ви плануєте робити у разі загострення воєнної
обстановки поблизу міста?
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Оцінка якості
обслуговування та 
послуг
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Індекс якості обслуговування та послуг*
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* У 2015 та 2023 роках індекс розраховувався на основі 18 послуг, тоді як з 2016 по 2021 рік індекс розраховувався на основі 22

показників.

** У 2023 році деякі послуги були виключені з оцінки та додано варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити

зростання індексу за 2023 рік.
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Зведений індекс виражає середнє значення якості 18 виміряних послуг разом узятих,

де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно»

ЗАХІД

ЦЕНТР

ПРИФРОНТОВІ МІСТА



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у 
Вашому місті
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ЗБІР СМІТТЯ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 793 до 800)

4.1 3.9 3.9 3.8 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 3.2 3.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ
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МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 685 до 754)

3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА, ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n змінюється від 665 до 761)

4.1 4.1 3.9 3.8 3.7 3.6 3.6 3.6 3.5 3.5

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.2 3.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 616 до 789)

4.0 4.0 3.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.4 3.4 3.2

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ДОРОГИ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n змінюється від 778 до 798)

3.4 3.2 3.2 3.2 3.1 3.0 3.0 3.0 2.9 2.8

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

2.8 2.8 2.6 2.6 2.6 2.6 2.5 2.5
2.1 2.0 2.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТІ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 596 до 689)

3.1 3.1
2.8 2.7 2.7 2.7 2.7 2.6 2.5 2.5

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.3 2.3 2.2 2.2 2.1 2.1
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*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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УНІВЕРСИТЕТИ, ТЕХНІКУМИ, КОЛЕДЖІ
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УНІВЕРСИТЕТИ, ТЕХНІКУМИ, КОЛЕДЖІ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 437 до 635)
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3.4 3.4 3.3 3.3 3.2 3.2
3.0 2.9 2.9 2.9 2.8

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ШКОЛИ
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ШКОЛИ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 555 до 683)

3.9
3.6 3.6 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.4 3.4 3.4 3.3 3.1
3.0 2.9

2.9
2.8

2.7
2.7

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ДИТЯЧІ САДКИ
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ДИТЯЧІ САДКИ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 379 до 638)

3.9
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5.0

березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023
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3.1

2.9 2.9 2.9 2.7
2.6 2.5

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 610 до 738)
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березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018

вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ВОДОПОСТАЧАННЯ
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ВОДОПОСТАЧАННЯ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 742 до 800)
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*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ЕКОЛОГІЯ, НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
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ЕКОЛОГІЯ, НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 753 до 798)

3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.3 3.3 3.3 3.2 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0

2.4

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ОПАЛЕННЯ
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ОПАЛЕННЯ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 623 до 796)

4.1
3.9 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.4

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ДОСТУП ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
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ДОСТУП ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 607 до 720)

3.0 3.0 2.9 2.7 2.7 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2021 травень 2023

2.6 2.6 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.4 2.3

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 619 до 704)

3.2 3.2 3.1 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

травень 2021 травень 2023

2.9 2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.5

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ / ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
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ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ / ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 786 до 800)

4.2 4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

травень 2021 травень 2023

4.0 4.0 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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ПОСТАЧАННЯ ГАЗУ 
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ПОСТАЧАННЯ ГАЗУ 
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 621 до 782)

4.3 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

травень 2021 травень 2023

4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

*Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати 

обережно. У 2023 році додали варіант відповіді «не доступні». Ці зміни можуть спричинити зростання індексу за 2023 рік.
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Ця послуга була виміряна вперше в цьому опитуванні, динаміка відсутня
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Якщо Ви живете у багатоквартирному будинку, чи є у 
Вас житлове об’єднання (ОСББ)?*
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(Серед тих, хто проживає в багатоквартирному будинку)

*ОСББ, ОСН – об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, органи самоорганізації населення
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Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність 
міської ради?
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Значення індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «дуже незадоволений», а 3 – «цілком задоволений».

Серед тих, хто надав оцінку (n змінюється від 533 до 717)
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* Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій

слід трактувати з обережністю
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Чи підтримуєте Ви ідею про те, що внутрішньо переміщені
особи матимуть право голосувати на місцевих виборах у 
Вашому місті, незалежно від своїх планів повернутися
додому?
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Однозначно підтримую Скоріше підтримую Скоріше проти Однозначно проти Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi



Чи є у Вас близькі родичі, наприклад чоловік, дружина, батьки 
чи діти, які змінили своє місце проживання і виїхали в іншу 
область України, чи за кордон через повномасштабне 
вторгнення росії в Україну?*

80

(Декілька відповідей)

* Повне запитання містило уточнення: Не враховуються родичі, які служать в ЗСУ 
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Так, в іншій

області України
6% 6% 8% 6% 9% 18% 5% 12% 5% 5% 26% 6% 11% 6% 12% 5% 34% 5% 8% 7% 9%

Так, за кордоном 32% 39% 35% 37% 32% 42% 32% 31% 32% 25% 38% 38% 33% 37% 39% 32% 38% 32% 31% 31% 29%

Ні 66% 58% 61% 59% 62% 49% 66% 63% 64% 72% 45% 57% 62% 60% 54% 66% 41% 65% 64% 65% 65%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi

<1% <1% 1% 1% 1% 1% 1% <1% 1% <1% <1% 1% <1% <1% 1% <1% - 1% <1% 1% <1%



До якої країни виїхали Ваші родичі?
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(Серед тих, хто має близьких родичів, які виїхали за кордон, спонтанні відповіді, декілька 
відповідей)
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Польща 44% 57% 30% 55% 18% 45% 37% 32% 44% 45% 40% 23% 43% 55% 40% 42% 27% 56% 43% 26% 37%

Німеччина 32% 26% 40% 23% 24% 34% 16% 32% 29% 25% 30% 36% 29% 29% 33% 18% 43% 21% 26% 33% 33%

Італія 9% 5% 3% 5% 5% 6% 11% 8% 5% 9% 4% 8% 6% 9% 6% 10% 4% 14% 8% 20% 6%

США 5% 10% 3% 5% 4% 3% 16% 3% 3% 10% 3% 7% 5% 9% 3% 20% 4% 6% 8% 9% 2%

Канада 3% 3% 3% 2% 8% 4% 11% 3% 5% 9% 4% 7% 6% 8% 6% 15% 3% 5% 6% 4% 4%

Чеська 

Республіка
2% 4% 1% 1% 22% 3% 6% 3% 3% 2% 5% 3% 7% 3% 2% - 2% 1% 3% 3% 3%

Литва 1% 1% 1% 1% <1% 2% 1% 2% 6% 1% 3% 2% 1% 2% 3% <1% 3% 1% 1% 1% 4%

Іспанія 1% <1% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 1%

Франція 1% <1% 3% <1% 2% 1% 2% 3% <1% 1% 4% 2% 4% 1% 1% <1% 2% 1% 1% 4% 1%

росія 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% <1%

Нідерланди 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% <1% 3% 1% 1%

Швейцарія 2% 1% 1% <1% 1% 1% 1% 2% <1% 1% 2% 1% 2% 1% <1% 2% 2% 1% 1% 1% <1%

Ірландія 1% <1% 1% 1% <1% <1% 1% 2% 1% 2% <1% <1% 1% - 1% <1% 3% <1% 1% 2% 1%

Болгарія 1% <1% 1% <1% <1% 1% 2% 1% 1% - 4% 4% 1% - - - 1% - 1% 1% -

Румунія 1% <1% 1% - 1% <1% <1% 1% <1% - 2% 5% 1% - - - 1% - - 1% -

Інше 8% 10% 8% 9% 25% 14% 15% 14% 10% 14% 17% 15% 17% 7% 15% 10% 16% 3% 10% 11% 10%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi

13% 5% 16% 11% 15% 8% 13% 12% 1% 10% 9% 10% 4% 5% 7% 12% 5% 6% 10% 13% 8%



Психологічна 
підтримка



Чи хотіли б Ви особисто отримати психологічну
підтримку під час повномасштабного вторгнення в 
Україну?
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Так Ні Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi



Якщо б у Вас була можливість взяти участь у заході
для покращення Вашого психологічного стану, що би 
Ви обрали?
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(Серед тих, хто хотів би отримати психологічну підтримку, до 2-х відповідей)
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Консультації психологів 62% 62% 71% 47% 52% 62% 52% 67% 57% 65% 53% 57% 59% 59% 59% 59% 62% 49% 56% 62% 59%

Участь у заходах, які об’єднують

людей: громадські заходи, групи

підтримки, сеанси групової

терапії

29% 34% 13% 19% 22% 25% 21% 21% 29% 29% 25% 21% 23% 21% 18% 17% 25% 23% 25% 18% 29%

Участь у громадських проектах, 

волонтерство,  участь у 

місцевому самоврядуванні

25% 16% 16% 17% 19% 23% 18% 19% 10% 15% 21% 24% 18% 19% 22% 18% 14% 26% 29% 15% 20%

Професійне навчання для 

роботи, чи професії
7% 7% 12% 10% 8% 9% 14% 16% 13% 16% 12% 14% 19% 21% 12% 14% 16% 10% 17% 21% 15%

Жодне 2% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 7% 3% 7% 6% 4% 3% 3% 7% 6% 3% 4% 3% 3%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 4% 1% 3% 10% 6% 1% 10% 2% 2% 3% 7% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 8% 5% 5% 2%



Відбудова



Чи постраждало Ваше житло внаслідок війни?
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Чи проводилися роботи по відновленню Вашого житла?
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(Серед тих, чиє житло повністю або частково пошкоджено)
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Так, повністю відновлено Так, частково відновлено Ні, роботи не проводилися Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

*Інші міста не включені в аналіз через малий розмір вибірки
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За чиї кошти було відновлено пошкоджене житло?

(Серед тих, чиє житло повністю або частково відновлено. Декілька відповідей)

Миколаїв

n=80

Харків

n=157

Чернігів

n=187

За власні кошти 71% 45% 77%

За державні кошти 19% 46% 12%

За кошти благодійних організацій чи фондів 9% 7% 26%

За кошти міжнародних організацій 4% 7% 13%

За рахунок рідних і близьких 6% 3% 11%

За кошти волонтерів 2% 6% 9%

Інше 2% 2% -

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 1% 1% <1%

*Інші міста не включені в аналіз через малий розмір вибірки



89

За чиї кошти Ви плануєте відновлювати пошкоджене
житло?

(Серед тих, чиє житло не відновлено. Декілька відповідей)

Миколаїв

n=130

Харків

n=158

Чернігів

n=79

За власні кошти 65% 47% 71%

За державні кошти 14% 39% 2%

За кошти міжнародних організацій 9% 15% 5%

За кошти благодійних організацій чи фондів 4% 11% 4%

За кошти волонтерів 2% 8% 3%

За рахунок рідних і близьких 4% 4% 7%

Не планую відновлювати пошкоджене житло 5% 1% 10%

Інше 5% 2% 2%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 8% 11% 5%

*Інші міста не включені в аналіз через малий розмір вибірки
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?

ВІДНОВЛЕННЯ БІЗНЕСУ ТА РОБОЧИХ МІСЦЬ
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?

ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ РОЗВИТКУ ДІТЕЙ
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?
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Які з цих програм потрібно впроваджувати у Вашому
місті зараз, а які можуть бути впроваджені швидше
після війни?
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Коли, на Вашу думку, має розпочатися ліквідація
пошкоджень на деокупованих територіях?
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Яке з цих тверджень про виділення коштів на 
відбудову після війни Вам ближче?
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Яка з цих точок зору щодо відбудови пошкодженої
інфраструктури Вам ближча:
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На Вашу думку, під час відбудови Вашого міста
краще...
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Як Ви думаєте, скільки часу знадобиться для 
відновлення інфраструктури та економіки Вашого
міста після війни?
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Як Ви вважаєте, хто має визначати пріоритети
відбудови Вашого міста?

103

(До 2 відповідей)

В
ін

н
и
ц
я

Л
у
ц
ь
к

Д
н
іп

р
о

Ж
и
то

м
и
р

У
ж

го
р
о
д

За
п
о
р
іж
ж
я

Ів
а
н
о
-

Ф
р
а
н
к
ів

с
ь
к

К
и
їв

К
р
о
п
и
в
н
и
ц
ь
к

и
й

Л
ь
в
ів

М
и
к
о
л
а
їв

О
д
е
с
а

П
о
л
та

в
а

Р
ів

н
е

С
у
м

и

Т
е
р
н
о
п
іл

ь

Х
а
р
к
ів

Х
м

е
л
ь
н
и
ц
ь
к

и
й

Ч
е
р
к
а
с
и

Ч
е
р
н
ів

ц
і

Ч
е
р
н
іг

ів

Місцева влада

обрана на 

виборах
57% 58% 54% 40% 41% 49% 48% 39% 53% 53% 41% 46% 47% 49% 41% 49% 62% 48% 53% 49% 56%

Громадяни

міста/селища/гро

мади шляхом 

опитування

35% 22% 32% 19% 25% 39% 29% 32% 35% 27% 25% 33% 28% 36% 24% 34% 27% 28% 30% 37% 18%

Центральна влада 19% 17% 21% 21% 21% 26% 22% 25% 21% 22% 30% 23% 24% 18% 15% 17% 18% 19% 19% 26% 16%

Місцеві державні

адміністрації, 

призначені

центральною 

владою

18% 20% 23% 21% 22% 17% 21% 20% 26% 28% 21% 28% 20% 24% 20% 20% 24% 23% 19% 19% 17%

Міжнародні

експерти, 

призначені

центральною 

владою України

9% 7% 10% 7% 8% 13% 7% 9% 13% 9% 17% 9% 13% 13% 7% 9% 10% 7% 11% 14% 13%

Міжнародні 

організації
9% 9% 7% 8% 6% 13% 9% 10% 7% 12% 18% 8% 11% 10% 12% 10% 10% 8% 10% 11% 16%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi
3% 3% 3% 6% 7% 3% 8% 6% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 8% 4% 3% 5% 4% 3% 5%



Хто, на Вашу думку, в першу чергу повинен контролювати
використання коштів на відновлення зруйнованої
інфраструктури чи інших негативних змін, що сталися
внаслідок воєнних дій у Вашому місті?
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(До 2 відповідей)
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Місцева влада обрана на виборах

Центральна влада

Міжнародні експерти, призначені центральною владою 
України

Громадяни міста/селища/громади шляхом опитування

Місцеві державні адміністрації, призначені центральною 
владою

Українські правоохоронні органи (НАБУ, НАЗК тощо )

Неурядові організації (НУО)

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

ЗВЕДЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ



Хто, на Вашу думку, в першу чергу повинен контролювати
використання коштів на відновлення зруйнованої
інфраструктури чи інших негативних змін, що сталися
внаслідок воєнних дій у Вашому місті?

105
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Міжнародні фінансові організації, 

такі як Світовий банк або 

Європейський банк реконструкції 

та розвитку 

31% 21% 23% 18% 22% 37% 24% 28% 36% 26% 30% 24% 27% 23% 25% 29% 34% 18% 32% 27% 34%

Місцева влада обрана на виборах 26% 31% 28% 27% 23% 23% 29% 15% 17% 26% 24% 27% 23% 27% 18% 24% 28% 33% 21% 22% 34%

Центральна влада 19% 18% 22% 23% 21% 21% 20% 23% 22% 22% 27% 26% 29% 19% 19% 18% 19% 19% 22% 27% 18%

Міжнародні експерти, призначені

центральною владою України
21% 22% 19% 13% 17% 24% 15% 20% 32% 22% 20% 18% 24% 23% 16% 28% 21% 17% 28% 28% 20%

Громадяни

міста/селища/громади шляхом 

опитування
24% 15% 25% 14% 17% 30% 17% 18% 19% 19% 17% 24% 21% 26% 19% 23% 19% 20% 22% 24% 13%

Місцеві державні адміністрації, 

призначені центральною владою
10% 12% 12% 16% 13% 8% 13% 10% 16% 14% 18% 15% 11% 12% 12% 12% 12% 17% 11% 9% 9%

Українські правоохоронні органи

(НАБУ, НАЗК тощо )
12% 8% 10% 6% 7% 12% 9% 12% 13% 17% 8% 9% 11% 13% 8% 9% 12% 6% 13% 14% 9%

Неурядові організації (НУО) 6% 5% 4% 2% 3% 6% 5% 5% 4% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 4% 2%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 5% 5% 6% 6% 9% 3% 10% 8% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 6%



Наскільки Ви зацікавлені в інформації щодо того 
скільки коштів отримала місцева влада на 
реконструкцію та як вони були витрачені?
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Ставлення до різних
категорій населення



Як би Ви загалом описали своє ставлення до таких 
категорій осіб, які виїхали за кордон під час війни?
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Як би Ви загалом описали своє ставлення до таких 
категорій осіб, які виїхали за кордон під час війни?

109

5%

7%

8%

8%

9%

10%

11%

11%

11%

11%

11%

12%

12%

12%

14%

14%

14%

14%

14%

19%

23%

39%

43%

32%

31%

40%

40%

39%

32%

35%

40%

34%

41%

38%

32%

45%

33%

36%

32%

35%

40%

32%

37%

37%

40%

40%

36%

36%

37%

37%

37%

34%

41%

37%

33%

36%

29%

36%

34%

32%

40%

28%

34%

15%

10%

16%

15%

11%

11%

11%

13%

12%

12%

10%

8%

12%

13%

9%

12%

12%

13%

8%

8%

8%

3%

1%

2%

3%

2%

1%

1%

4%

2%

2%

2%

1%

2%

2%

2%

4%

1%

5%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

3%

1%

1%

1%

3%

3%

1%

1%

1%

2%

5%

2%

2%

2%

4%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Кропивницький

Запоріжжя

Полтава

Вінниця

Дніпро

Тернопіль

Рівне

Львів

Хмельницький

Луцьк

Харків

Чернігів

Чернівці

Житомир

Суми

Київ

Черкаси

Івано-Франківськ

Миколаїв

Ужгород

Одеса

Дуже тепле Тепле Нейтральне Холодне Дуже холодне Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

ЖІНКИ БЕЗ ДІТЕЙ



Як би Ви загалом описали своє ставлення до таких 
категорій осіб, які виїхали за кордон під час війни?
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Як би Ви загалом описали своє ставлення до таких 
категорій осіб, які виїхали за кордон під час війни?
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Як би Ви загалом охарактеризували своє ставлення до 
внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у вашому місті?
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Оцінка можливостей



На Вашу думку, чи достатньо у Вашому місті можливостей
для досягнення успіху для молодих людей?
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Чи відчуваєте Ви гордість за те, що Ви є жителем свого
міста?
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% респондентів, які пишаються тим, що є жителями свого міста
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САМОРЕАЛІЗОВУВАТИСЯ, РОБИТИ ТЕ, ЩО ЛЮБИШ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n змінюється від 742 до 780)
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ЗАЙМАТИСЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n коливається від 672 до 747)

3.5 3.4 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2023

3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

* Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід

трактувати з обережністю



Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому
місті

122

2%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

5%

6%

6%

7%

7%

7%

7%

23%

17%

17%

25%

16%

26%

18%

21%

20%

32%

20%

26%

23%

22%

28%

18%

28%

21%

23%

21%

31%

28%

38%

27%

39%

36%

33%

35%

32%

30%

40%

41%

38%

35%

36%

37%

31%

34%

36%

34%

37%

27%

39%

27%

39%

23%

30%

23%

29%

30%

24%

17%

22%

20%

22%

25%

17%

28%

16%

23%

25%

21%

22%

6%

10%

10%

5%

11%

7%

10%

8%

16%

2%

7%

5%

7%

6%

7%

13%

9%

9%

6%

8%

7%

3%

4%

3%

4%

3%

7%

4%

5%

5%

5%

5%

6%

9%

7%

6%

4%

7%

4%

5%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Кропивницький

Чернігів

Запоріжжя

Рівне

Чернівці

Дніпро

Черкаси

Тернопіль

Суми

Луцьк

Вінниця

Львів

Івано-Франківськ

Харків

Хмельницький

Полтава

Житомир

Миколаїв

Одеса

Київ

Ужгород

Відмінно Добре Середньо Погано Жахливо Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

ОТРИМУВАТИ ДОСТАТНЬО ГРОШЕЙ ЗА СВОЮ РОБОТУ



Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому
місті

123

ОТРИМУВАТИ ДОСТАТНЬО ГРОШЕЙ ЗА СВОЮ РОБОТУ
Значення індексу коливається від 1 до 5, де 1 – «жахливо», а 5 – «відмінно».

Серед тих, хто надав оцінку (n змінюється від 729 до 779)
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Як Ви думаєте, у найближчі п'ять-десять років Ваше 
місто стане важливим...?
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Як Ви думаєте, у найближчі п'ять-десять років Ваше 
місто стане важливим...?
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Як Ви думаєте, у найближчі п'ять-десять років Ваше 
місто стане важливим...?
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Як Ви думаєте, у найближчі п'ять-десять років Ваше 
місто стане важливим...?
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Як Ви думаєте, у найближчі п'ять-десять років Ваше 
місто стане важливим...?
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Ставлення до 
міжнародних союзів



Якби Україна могла стати членом тільки одного 
міжнародного економічного союзу, це слід було би 
зробити з:
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Якби Україна могла стати членом тільки одного 
міжнародного економічного союзу, це слід було би 
зробити з:
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* Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати

з обережністю



Якби сьогодні відбувся референдум щодо вступу
України до НАТО, як би Ви проголосували?
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Якби сьогодні відбувся референдум щодо вступу
України до НАТО, як би Ви проголосували?
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% тих, хто підтримує вступ до НАТО
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* Через зміни у складі населення в досліджуваних обласних центрах внаслідок війни порівняння тенденцій слід трактувати

з обережністю



Ситуація на 
деокупованих
територіях



Чи проживали Ви в цьому місті під час російської окупації
області? 
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(Це питання було задано лише респондентам з Чернігова, Сум, Харкова, Миколаєва)



Що було основною причиною того, що Ви залишилися в 
місті під час окупації регіону?*

140

(Серед тих, хто проживав у місті весь або деякий час під час російської окупації; 
спонтанні відповіді)

Суми

n=683

Харків

n=656

Миколаїв

n=670

Чернігів

n=693

Не хотів залишати дім/власніть 43% 38% 32% 28%

Не міг залишити своїх рідних 27% 21% 25% 27%

Не було місця, куди можна було виїхати 7% 11% 7% 7%

Це сталося швидко і не вистачило часу, щоб виїхати з 

міста
3% 3% 2% 6%

Не зміг виїхати через активні бойові дії 3% 2% 2% 8%

Боявся виїжджати з міста 3% 1% 2% 4%

Не було транспорту, щоб виїхати 1% <1% 1% 3%

Інше (вкажіть) 10% 22% 23% 13%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 4% 1% 5% 3%

*Це питання було задано лише респондентам з Чернігова, Сум, Харкова, Миколаєва



Що було основною причиною того, що Ви залишилися в 
місті під час окупації регіону?*
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(Серед тих, хто проживав у місті весь або деякий час під час російської окупації; 
спонтанні відповіді)

Суми

n=65

Харків

n=144

Миколаїв

n=155

Чернігів

n=93

Не планував нікуди виїжджати 24% 26% 31% 33%

Мені довелося залишитися через роботу 16% 17% 19% 4%

Вірив у перемогу 5% 10% 11% 13%

Патріотизм 17% 10% 5% 10%

Через стан здоров'я 15% 12% 3% 7%

Через відсутність грошей 16% 8% 9% 4%

Вступив до ТРО 1% 3% 8% 13%

Допомагав та волонтерив 1% 5% 4% 2%

Я пішов на службу в Збройні сили України 1% 2% 5% 10%

Я тимчасово поїхав, а потім повернувся 2% 4% 1% 5%

Я не міг ні на кого залишити своїх тварин - 2% 3% -

Я продовжував працювати - 1% - -

Не сприймав серйозно 1% <1% 1% -

Тому що мій син помер - - 1% -

Через сімейні обставини - <1% - <1%

Через навчання - - 1% -

Відповіді тих, хто дав відповідь «Інше»

*Це питання було задано лише респондентам з Чернігова, Сум, Харкова, Миколаєва

** ТРО - Війська територіальної оборони
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Чи знаєте Ви про небезпеку, пов'язану із
замінуваннями у вашій місцевості?*

Суми Харків Миколаїв Чернігів

Так, я чув/читав/бачив повідомлення від

центрального влади
30% 44% 37% 49%

Так, я чув/читав/ бачив повідомлення від

місцевої влади
51% 62% 46% 58%

Так, я чув/читав/дивився повідомлення, але 

не знаю джерела
43% 38% 23% 28%

Так, я бачив знаки навколо небезпечних зон 23% 17% 18% 27%

Ні 20% 8% 16% 9%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 1% <1% 1% <1%

*Це питання було задано лише респондентам з Чернігова, Сум, Харкова, Миколаєва

(Декілька відповідей)



Чи мали Ви доступ до українських ЗМІ та офіційних
українських джерел під час окупації регіону?*
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(Серед тих, хто проживав у місті весь або деякий час під час російської
окупації)

40%

85%

86%

88%

44%

7%
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4%

15%

7%

7%

8%

1%

1%

1%

1%
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Чернігів (n=693)

Миколаїв (n=670)

Харків (n=656)

Суми (n=683)

Так, протягом усього часу Так, деякий час Ні Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi
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Які були Ваші основні джерела інформації під час 
окупації регіону?*
(Серед тих, хто проживав у місті весь або деякий час під час російської
окупації; декілька відповідей)

Суми

n=683

Харків

n=656

Миколаїв

n=670

Чернігів

n=693

Телебачення, радіо, Інтернет 91% 94% 90% 78%

Родичі або друзі в моєму регіоні 16% 27% 22% 26%

Військові 11% 12% 15% 14%

Родичі або друзі в іншому регіоні 9% 14% 11% 8%

Родичі або друзі, які проживають в іншій

країні
5% 7% 5% 4%

Під час окупації у мене не було джерел

інформації
2% 2% 1% 5%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 1% <1% <1% 3%

*Це питання було задано лише респондентам з Чернігова, Сум, Харкова, Миколаєва
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Якими засобами масової інформації Ви 
користувалися під час окупації регіону?*
(Серед тих, хто проживав у місті весь або деякий час під час російської
окупації; декілька відповідей)

Суми

n=683

Харків

n=656

Миколаїв

n=670

Чернігів

n=693

Інтернет-сайти 56% 66% 58% 45%

Канали в месенджерах Telegram, WhatsApp, 

Viber
50% 66% 55% 35%

Соціальні мережі, такі як Facebook, Instagram 

та інші
51% 52% 50% 44%

Телебачення 53% 47% 37% 34%

Радіо 17% 16% 16% 36%

Нічого з цього 1% 2% 1% 9%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 1% <1% <1% 2%

*Це питання було задано лише респондентам з Чернігова, Сум, Харкова, Миколаєва



Користування радіо



Чи слухали Ви радіо взагалі з початку 
повномасштабного російського вторгнення 24 
лютого 2022?

147

26%

30%

30%

31%

36%

37%

43%

46%

47%

48%

49%

49%

50%

51%

52%

54%

54%

54%

55%

59%

63%

74%

70%

70%

69%

64%

63%

57%

54%

53%

52%

51%

51%

50%

49%

48%

46%

46%

46%

45%

41%

37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Харків

Миколаїв

Одеса

Суми

Дніпро

Запоріжжя

Кропивницький

Луцьк

Київ

Тернопіль

Хмельницький

Чернівці

Вінниця

Ужгород

Черкаси

Полтава

Чернігів

Житомир

Івано-Франківськ

Рівне

Львів

Так Ні 
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Як часто Ви слухаєте радіо?

(Серед тих, хто слухав радіо після повномасштабного російського вторгнення)
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Ч
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Кожен день або

майже кожного 

дня

52% 50% 48% 57% 48% 56% 61% 52% 65% 56% 48% 43% 64% 51% 52% 56% 48% 61% 64% 65% 43%

Кілька разів на 

тиждень
17% 19% 24% 12% 20% 23% 17% 13% 13% 18% 19% 18% 20% 23% 11% 14% 24% 18% 14% 16% 10%

Раз на тиждень 9% 8% 8% 7% 9% 8% 5% 6% 6% 7% 7% 13% 6% 10% 6% 7% 6% 8% 4% 5% 5%

Кілька разів на 

місяць
7% 9% 5% 5% 9% 6% 8% 7% 5% 4% 6% 12% 3% 6% 16% 7% 10% 6% 5% 4% 7%

Раз на місяць 6% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 7% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3%

Рідше одного 

разу на місяць
9% 6% 9% 8% 9% 3% 5% 11% 7% 9% 10% 7% 4% 6% 9% 9% 7% 4% 8% 5% 27%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi

<1% 4% 2% 7% 2% - 1% 3% 1% 2% 6% 4% 1% 1% 4% 2% 1% 1% <1% 1% 6%



Демографія



Чи працюєте Ви зараз?
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Так, працюю
Ні, не працюю
Ні, втратив роботу через війну
Ні, не працював до початку повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022
Я студент/домогосподарка/пенсіонер/людина з інвалідністю
Інше
Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi



Який Ваш рід занять?

151

(Серед тих, хто зараз має роботу)
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Робітник (фізична 

праця)
37% 37% 26% 39% 30% 40% 31% 38% 36% 33% 35% 35% 38% 35% 46% 32% 44% 38% 34% 30% 41%

Офісний 

працівник
18% 25% 25% 16% 19% 23% 18% 29% 25% 24% 18% 20% 24% 24% 25% 25% 24% 19% 17% 18% 21%

Самозайнятий / 

підприємець
11% 11% 12% 11% 22% 14% 12% 12% 11% 11% 12% 15% 11% 16% 13% 14% 11% 13% 14% 18% 15%

Керівник

середньої чи

вищої ланки

6% 10% 11% 11% 12% 10% 7% 11% 8% 15% 12% 15% 10% 10% 8% 10% 10% 11% 12% 15% 9%

Військовий 5% 3% 4% 7% 4% 1% 3% 3% 5% 5% 5% 2% 6% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 3% 4%

Інше 21% 15% 21% 16% 13% 12% 29% 7% 15% 12% 18% 14% 10% 11% 5% 17% 9% 15% 18% 15% 10%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi

<1% <1% <1% <1% - - <1% - - <1% <1% 1% - <1% 1% - <1% 1% <1% <1% <1%



Чи займаєтеся Ви зараз волонтерством і скільки часу Ви на 
це витрачаєте?
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Так, займаюся цим постійно Так, займаюся час від часу Ні, не займаюся Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi
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Демографія
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С
та

ть Чоловіки 44% 43% 44% 44% 46% 44% 45% 45% 44% 45% 44% 46% 45% 44% 44% 44% 45% 44% 45% 45% 44%

Жінки 56% 57% 56% 56% 54% 56% 55% 55% 56% 55% 56% 54% 55% 56% 56% 56% 55% 56% 55% 55% 56%

В
ік

18-35 років 31% 31% 27% 30% 33% 25% 33% 27% 28% 30% 26% 27% 30% 32% 28% 30% 29% 29% 25% 31% 26%

36-50 років 28% 30% 29% 30% 30% 29% 29% 33% 29% 29% 31% 30% 29% 30% 31% 31% 30% 32% 30% 30% 31%

51 років та старші 41% 39% 44% 40% 37% 46% 38% 40% 43% 41% 43% 43% 41% 39% 42% 39% 41% 38% 45% 38% 43%

Д
іт

и
 д

о
 

1
6

р
о
к
ів Так 36% 41% 32% 31% 34% 31% 40% 37% 38% 36% 27% 36% 35% 37% 37% 39% 31% 38% 34% 34% 33%

Ні 64% 59% 68% 69% 66% 69% 60% 63% 62% 64% 73% 64% 65% 63% 63% 61% 69% 62% 66% 66% 67%

О
с
в
іт

а

Початкова, неповна 

середня
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1%

Середня загальна 16% 12% 14% 12% 11% 24% 7% 13% 18% 6% 16% 18% 18% 11% 11% 11% 15% 12% 15% 11% 18%

Середня спецiальна 30% 31% 27% 46% 27% 34% 37% 30% 34% 31% 35% 28% 30% 35% 37% 27% 29% 36% 37% 36% 34%

Вища, неповна вища 52% 55% 58% 39% 59% 41% 55% 56% 46% 62% 45% 53% 50% 53% 51% 60% 54% 50% 46% 53% 46%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi

- - - 1% 1% - 1% - - <1% <1% - <1% - - - - <1% - <1% <1%



154

Демографія
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М
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Українською 85% 98% 27% 82% 85% 23% 97% 59% 77% 96% 30% 16% 75% 96% 64% 98% 16% 88% 80% 82% 53%

Російською 15% 1% 66% 14% 9% 67% 3% 38% 20% 3% 61% 80% 12% 3% 27% 1% 78% 9% 18% 15% 41%

Угорською - - - - 1% - - - - - <1% - - - - - - <1% - - -

Болгарською - - - - <1% - - - - - - 1% - - - - - - <1% - -

Румунською - - - <1% - - - - - - - - - - - - - - - 2% -

Словацькою - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Польською - <1% - <1% - - - - - <1% <1% - - - - - - <1% - - -

Інше <1% <1% 4% 2% 4% 9% <1% 1% 3% <1% 8% 2% 12% <1% 7% <1% 6% 2% 1% <1% 7%

Важко 

відповісти/Немає 

відповіді

<1% <1% 3% 1% 1% 1% - 2% <1% <1% <1% <1% <1% <1% 2% <1% 1% <1% 1% <1% <1%

* Переважна більшість відповідей «Інше» включає варіант «як українською, так і російською мовами»
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Демографія
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Православний (УПЦ КП, 

ППЦУ)
61% 78% 42% 65% 44% 57% 26% 55% 61% 30% 52% 37% 60% 73% 62% 30% 36% 65% 61% 59% 70%

Православний (УПЦ МП) 4% 3% 5% 3% 3% 5% 1% 5% 3% <1% 9% 18% 2% 5% 5% <1% 9% 4% 1% 8% 2%

Греко-католик 1% 2% <1% 1% 28% 1% 52% <1% <1% 51% <1% <1% <1% 2% - 50% <1% 2% <1% 4% <1%

Католик 2% 1% <1% 8% 4% - 2% 1% 1% 1% 2% 1% <1% 1% <1% 1% <1% 7% <1% 1% <1%

Протестант 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1%

Iудей (iудаїзм) <1% - <1% <1% <1% <1% <1% <1% - <1% <1% 1% <1% <1% - - - - <1% <1% -

Мусульманин (iслам) - <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% - <1% 1% <1% <1% <1% -

Атеїст 7% 4% 10% 7% 4% 9% 3% 10% 9% 4% 10% 11% 8% 4% 7% 3% 14% 5% 10% 7% 8%

Вiрю в Бога, але не 

належу до певної релігії
20% 8% 34% 12% 10% 24% 9% 23% 22% 9% 21% 24% 22% 9% 22% 11% 34% 12% 21% 13% 15%

Iнше 1% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1%

Важко вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi
1% 1% 3% 2% 2% 1% 5% 2% <1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% <1% 1% 3%
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Змушені економити на 

харчуванні.
21% 7% 22% 21% 13% 26% 22% 15% 22% 12% 23% 27% 27% 13% 23% 14% 25% 16% 17% 30% 18%

Вистачає на харчування. 

Для покупки одягу, взуття

потрібно назбирати чи

позичити

29% 21% 27% 25% 19% 30% 16% 18% 29% 18% 21% 28% 24% 19% 31% 19% 29% 26% 26% 21% 33%

Вистачає на харчування і 

необхідний одяг, взуття. 

Для  таких покупок як 

хороший костюм, 

мобільний телефон, 

пилосос потрібно

назбирати чи позичити

25% 34% 23% 27% 35% 28% 24% 25% 25% 29% 28% 26% 29% 29% 30% 35% 26% 34% 27% 27% 30%

Вистачає на харчування, 

одяг, взуття, інші покупки. 

Але для покупки дорогих 

речей (таких як пральна

машинка, холодильник) 

потрібно назбирати чи

позичити

15% 25% 16% 15% 22% 10% 20% 27% 13% 27% 13% 10% 13% 23% 9% 19% 12% 15% 18% 10% 13%

Вистачає на харчування, 

одяг, взуття, дорогі

покупки. Для таких 

покупок як машина, 

квартира потрібно

назбирати чи позичити

8% 9% 7% 8% 7% 3% 10% 12% 8% 8% 9% 5% 4% 11% 4% 9% 4% 6% 9% 7% 5%

Будь-які необхідні покупки 

можу робити в будь-який

час
2% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 1%

Важко вiдповiсти/Немає 

вiдповiдi
<1% <1% 1% 1% 2% <1% 2% <1% <1% 3% 2% 2% <1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
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